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V001388146 LED /L FRBI SR LGB T — %K) | KWEP120BLS-J-D LA #200-240V =] = B
V001388153 LEDh> L HRIRR BGEB IR —f%IP) | KWE030BLS—J-DEAGH Y:200~240V A = B
V001388154 LED /L S LG FE T  —MF) | KWEO045BLS-J-DHEAT 200 ~240V =) = B
V001388155 LEDh> 0V HRIRR BB —f%IP) | KWE060BLS—J-DE A Y:200~240V A = B
V001388156 LED /L S LG FETH —%F) | KWEOTOBLS-J-DHEAT :200~240V =) = B
V001388157 LEDh> oV HRIRR B GEB IR —f%IE) | KWE090BLS—J-DE A Y:200~240V A = B
V001388158 LED /L S G R —F) | KWE120BLS-J-DHEAT200~240V =) = B
V001388165 LEDh> oV HRIRR BRI —f%IP) | KWEPO30BLS-JEA# 7E200~240V A = B
V001388166 LED /L IS HGEE R —AF) | KWEP045BLS-JHEAFE FE200~240V =) = B
V001388167 LEDh> VBRI RR BB —fkIP) | KWEPOB0BLS-JHEA# 7E200~240V A = B
V001388168 LED /LIRS H G E R —AF) | KWEP0T0BLS-J A AE200~240V =) = B
V001388169 LEDh> 1V HRIRR BB A —f%IP) | KWEPO9OBLS-JHEAHE 7E200~240V = = B
V001388170 LED /L IS H B R —A2F) | KWEP120BLS-JHEAFE FE200~240V =) = B
V001388171 LEDh> 0V HRIZR BGEB IR —f%IP) | KWE030BLS-J(EA) 200~240V ) = B
V001388172 LEDh /L BRBAZR BB —fikJ%) | KWE045BLS-J(JEA) 200~240V =] = B
V001388173 LED 1V IRIIZ RGRE R —AF) |[KWE060BLS-J(EA) 200~240V A = B
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7004436006 *  PCHIMRATEL ) £¢23 5m=1<8m kg = - B
7004436007 *  PCHARR(ARTLS) ££26 5m=1.<8m kg = - B
7004436008 *  PCHIMR(ATEL ) £¢32 5m=1<8m kg = - B
7004436010 *  PCHRE(ARTLS) ££23 L=8m kg = - B
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ZA16090090 * Hefid (A0 SHELTEY 1L ERT m2 = B
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ZA16090094 K A (AR a7y —ha AiREL 3m2 m2 = L
1001170004 kI ARE D Ty 7 BFATE FRPRE | RIET ey 2 30t m2 = BBl
1001170005 * B RED Ty s RIREEL SRR BT vy i BIB7 0y 7 300K m2 = T
1001170007 K TR E D T s BIPER S BT w2 106K m2 = ks
1001170008 * B RE D Ty s BIREE S JE 7 w2 10084 E200 R m2 = BB
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7004501010 PCEAHED 3 $HEL 12BRTHER 78 Ts) e H = 3,800 B
7004501012 PCEAIR o3 $8 12812 4ACR 75 Te) HEFH = 7,300 B
7004501014 PCEAHR v B R T &t 1517.8~1S21.8 A A = 4,600 B
7004501016 PCEIE v 18K PR T 5 Te) LA A = 4,250 B
7004501017 PCESIR v P2 ACGR 7 E o) e H = 4,830 B
7004501019 PC B3RV vo% $HEH 8S12.4AGR 75 Te) 1 = 6,500 Es)
7004501021 PC B3R vy ik 1528.6(F> 7 &te) A 47000 = 5,400

HoHE BRRBIENLIBTEEIEE
1 BRBIEDUSEE
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ZA16082001 T A7 7 VR K FEA A2 MR SkmET = 8,128/ = 8,086
7A16082002 T AT 7 VNG KRR i B2t SEARERE 10kmET =) 11,350, = 11,290
ZA16082003 T A7 7 VSR K Pl k2t FEHREREE 15kmET \ 14,5100 = 14,430
7A16082004 T AT 7 )V K TR il B2t SEAREERE 20kmET =) 17,660 = 17,570
ZA16082005 T A7 7 VN K il k2t FEHREREE 25kmET = 21,080 = 20,980
7A16082006 T AT 7V NI K Rt B2t JEARE 30kmET A 24,240 = 24,120
ZA16082007 T A7 7 VMR K il k2t FEHREREE 35kmET = 27,400 = 27,260
7A16082008 T AT 7V NI K Tt B2t JEARERE 40kmET =) 30,6100 = 30,460
ZA16082009 T A7 7 VNN K 2 il k2t FEHREREE 45kmET = 33,980 = 33,800
7A16082010 T AT 7 MG AR 2 R B2t SR 50kmE T a 37,130, = 36,940
ZA16082011 T A7 7 VMR K A 2 Rt k2t AEHREREE 55kmET =) 40,350 = 40,140
ZA16082012 T AT 7V MK R i R B2 SEREERE 60kmET A 43,510 = 43,280

2 PRIk ENOD DU M= i ) & 4B 4% M THR T -
HE R BFEAICMITHEEHLET



BERIATHERHMER(FI2F11A18]

Hiffia—t | K % # # # Wi | & 4 Nasaye L]
ZA16082013 T A7 7 VN K T A2 MR 65kmET = 46,870 = 46,630
ZA16082014 T AT 7V NI A Rt B2t SEARERE T0kmET =] 50,090 = 49,830
ZA16082015 T A7 7 VN K R FEA A2 MR T5kmET = 53,240 = 52,970
7ZA16082016 T AT 7 )V NI A R B2t SEARERE 80kmET =] 56,400 = 56,110
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4w T

(1) avZY—h-®NZ)N-TRET, INEHE
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(1) #g-fhE (RER - EER)
Q001530005 * R L T [i3neit] m =
Q001530006 K (L T B kil m =
Q001532001 * R L AlE TR R AL m =
Q001532002 * b T A 2T IR m =
Q001532003 * R L AlE TR @A m =
Q001532004 * b T A 2T AR m =
6—2 BRAERYHMHEEFEEREL

(1) #H-wE
Q001550001 * HEERRRARIET OB SRR e Tk m =
Q001550002 K HRERTUAER T T IRRSR R el Tk m =
Q001550003 K SR R ERE T L BTk RIS Sef ik m =
Q001552001 K HRETUAER T L Al AL N 1 HTRRA Y m =
Q001552002 * HEERRRAEAET L Al BRI AN 28R Y m =
Q001552003 K HRETLAER T T Al IRRSR R 1SR Y m =
Q001552004 * HEERRRAEIET L Al PRRSAF R 2 oA Y m =

8 HEERRET

(1) s FEpia |
Q001200001 KRR - REARE AR E (A0 HifEsl Av¥ ¢ 60.5 F =
Q001200002 o AR AR (K 20 HREA Av% ¢ 76.3 p-S =
Q001200003 KRR - REARE AR E (BRI 20 HBifEsU Av¥ ¢89.1 F =
Q001200004 o AR AR (K 20 HAE Av% ¢ 101.6 p-S =
Q001200005 K AL AR AR E G 1) LR A% +R%E ¢ 60.5 H =
Q001200006 o AR AR R (K (020 HAE Ay F+82 $76.3 ¥ =
Q001200007 K AL AR AR E G 1) LR A +R%E ¢ 89.1 H =
Q001200008 kAR AR E () B ERLE ¢ 60.5 f-S =
Q001200009 K R AL (R 50 HRU iR ¢76.3 b =
Q001200010 kAR AR E () B HERLE ¢89.1 S =
Q001200011 KRR - REARE AR E (BRI 20 W AvF ¢ 60.5 F =
Q001200012 o AR AR R (K 20 AR A% ¢76.3 p-S =
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Q001200013 KRR - REARE AR E (B A0 B AvFE ¢89.1 #* =
Q001200014 K AR SRR R 50 AR A% ¢ 101.6 & =
Q001200015 kR - AR AR E (R A0 R AR ¢60.5 H =
Q001200016 K AR SRR (R 50 R Av+B%E ¢ 76.3 & =
Q001200017 K AR - AR AR E (R A0 R AR ¢89.1 H =
Q001200018 K A AR E () Bk B R 6605 H =
Q001200019 ko R - REARE AR E (R A0 AL RS ¢76.3 * =
Q001200020 kA AR E () Bk B R $89.1 #* =
Q001202001 K B ERE O F0) 400kg Al R E T Es =
Q001202004 * AR E (TR0 400kgPA b 3% T #* =
Q001204004 K AR E (P 10m A 7R Es =
Q001204005 K AR E () 10~20m T 5% =
Q001204006 K AR E (P ) 20mEh b iR R Es =

(4) HEpEsrE
Q001212001 K AL R R ALY — R 4.0m3A m3 =
Q001212002 K AR AR E ALY — N 4.0~6.0m3 A m3 =
Q001212005 K AL R R A7) — LR 6.0m3LA 1 m3 =

(65) Xk
Q001220001 Kk R - REAR AR (BRI E0) HifE ¢ 60.5~ ¢ 101.6 * =
Q001220002 KRR SR (R0 Bk ¢ 60.5~ ¢ 101.6 #* =
Q001222001 * AR RO FO) 400kgATif * =
Q001222004 K AEEAE R R 400kgLh = fS =
Q001224001 K AR R (PR 10mA Es =
Q001224002 LT iz eS (LR 10~20m A f S =
Q001224003 K AR R (PR 20mPd E * =

(7) FmERi:

Q001232018 kIR ENCIERE %] m3 =

(8) MnE#H
Q001234004 K E AR E L NG 3R ¢ 60.5 ES =
Q001234005 K JEBRATRRGR E  INSAR P S2kE ¢ 76.3 A =
Q001234006 K E IR E NG HF SCkE ¢ 89.1 =

17 ML~ R—VRE T

1) N~ F—ARET
7A25010565 * MR LR (TR0 R) 05 (NRT50) F/1THE M 2mEA T T =
ZA25010566 * NI R LR E T(FER O &) 05 (NPET50) 7 FHE M 2miE~3m AT &t =
ZA25010567 * NIV L EE L(FER O 05-(NFET50) 7= FHE M 3mbi~5mEL T T =
ZA25010568 * S AR LR E T(FER O &) 15(M4%900) 3mEA T AT =
7A25010569 * NIV ARV (R O %) 15:(P91%900) 3m~4mLL T & =
ZA25010570 * SR LR E T(FER O &) 15 (NAE900) 4mi~5mLL T T =
7A25010571 * NIV AR LR (R O %) 25 (NFR1200) 4mEL T T =
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ZA25010572 * M R— LR T(FROZR) 25(NF£1200) 4mEE~5mLL T & =

7A25010573 * NI — VR TR O2) 25(MNFE1200) SmE~6mIL T & =

ZA25010574 * M R— VR E T(FROR) 35(NF£1500) 4mLL T AT =

7A25010575 * NI VR TR O2) 35-(N#%1500) 4AmEE~5mLL T & =

ZA25010576 * M AR— LR T(FROR) 35(PNF£1500) SmE~6mIL T & =

18 /M= F— )L T (ke =1 3)

1) /M= Fm—NL T (EkE =1 58)

7A25010577 * (’J,%?i,ig;o%ﬁ;(%f%w VEsomLL R A EE150mm, 200mm i >

7A25010578 * zjv%:_iigé’otﬁ‘ﬁ;fg% ZES2mE) A £250mm 7T =

7A25010579 * (’J,%?i,ig;o%ﬁ;(%f%w Y3, 5m A T A FE150mm, 200mm i >
7A25010580 * zjv%:_iigé’otﬁ‘ﬁ;fg% 7E53.5m L F A A£250mm 7T =

7A25010581 * E{%*;:ig;%ﬁ%«(%f%ﬁi) TES2mEL R A A 1B A AE £2150mm, 200mm | 47 =
7A25010582 * zjv%:_iigé’otﬁ‘ﬁ;fg% ZES2mEL T KA B WU £250mm 7 =
7ZA25010584 * zjv%:_iigé’otﬁ‘ﬁ;fg% TRE3.5mEL T A T AR £2250mm AT =

21 BEBT

(1) WERRLT
ZA25010605 * IR E(TFM D7) (N3 1) m3 =
ZA25010606 * YRR E(FR D7) (B 1) m3 =

(2) mERBREL
ZA25010607 K A SRR E (R O Z0) (ONv) m3 =
ZA25010608 * e R (T O 4) (Bt 1) m3 =

F3Mm ERMEHEMmE

B1E FARHE

B1E BSAEIEAD

1—-1 =g ER
V001127003 * AEEA AL OHR 2FEAK 30mm2 kg = B
V001127004 K AEEA AL 0BR 2FEAML 38mm2 kg = BBl
V001127005 * AEEA AL OHR 2FEAL 45mm2 kg = B
V001127006 K AEEA AT LB 2FAML 55mm2 kg = BBl
V001127007 * ARER AL OHR 2FEAK 70mm2 kg = B
V001510013 * =LY — PR SHAR) 10m>K F119em 3.5kN ES = )
FAMR RIERFHHAER

B1E FARHE

3 HWHERE

3—2 MEFHE AR AR
7A23020018 PR 2 LRI 25 80 A 16,500 = 18,200

3—3 TEHEM
ZU19010001 * LEARVT (rarR—=yer) ¢ 66mm AT Lh m =
7U19010002 * HEAR-VT(raTR=yrs) ¢ 66mm Y- WE L m =

2 PRIk ENOD DU M= B ) & 4B 4% U THR T -
HE R BFEAICMITHEEHLET




BERTATERGHEMER(G2511818)

Hiffia—t | K % # # # M| & AT L]
7U19010003 FHER—V T (VrarR—=Yr) ¢ 66mm FLELY L m
ZU19010004 HEAR—I 7 (Jra7R—=YrY) ¢ 66mm EAIREY ) m
ZU19010005 TER—V T (raTR—=)r ) ¢ 66mm RS Lk RS 1 m
ZU19010006 FER=V T (Va7 R=Yr7) ¢ 86mm ALtk m
ZU19010007 TRV T (a7 R—=Vr7) ¢ 86mm - HHET 1 m
ZU19010008 TEAR=V T (rarR—=yr7) ¢ 86mm HELURUY T m
7U19010009 FHER—V T (VraTR—=Yr) ¢ 86mm EAIRLY L) m
ZU19010010 FER=I T (Va7 R—=Yr7) ¢ 86mm [k Vb [k m
ZU19010011 TRV T (raTR=Vr7) ¢ 116mm 5L 422 b m
7U19010012 TER—V 7 (Va7 R—Ir7) ¢ 116mm - FYE + m
7U19010013 FER—V T (VraTR—=Yr) ¢ 116mm EHELY L) m
ZU19010014 HEAR—I 7 (Jra7R—YrY) o 116mm EAIREY i m
ZU19010015 TER—V T (raTR—=)r) ¢ 116mm [ /V b+ AR 1 m
ZU19010081 HER=) T (=27 R=Y ) ¢ 66mm fhtE vk m
ZU19010082 FHEAR—V S (a7 RV ) ¢ 66mm b HE L m
ZU19010083 THEAR—VT (a7 R—I ) ¢ 66mm HEIRUY - m
ZU19010084 FEAR—V S (a7 RV ) ¢ 66mm EAIRLY L m
ZU19010085 THEAR—VT (= a7 R—I ) ¢ 66mm  [EE SV [+ m
ZU19010086 ARV (a7 RV ) ¢ 86mm AL b m
ZU19010087 HER—=V 7 (F— a7 R—=Y ) ¢ 86mm bR+ m
ZU19010088 ARV T (a7 K=Y ) ¢ 86mm HEHRUY -4 m
ZU19010089 HER=V T (=27 R—=V7) ¢ 86mm EAIRLY L) m
ZU19010090 TER—V T (F—naT7 K=V ) ¢ 86mm  [EfE L RS m
ZU19010091 HHER—V T (F—NaT K=V ) ¢ 116mm it - 20 b m
ZU19010092 ARV (a7 K=Y ) ¢ 116mm b+ FYFT 1 m
ZU19010093 HER—V (F—NaTR—=I ) o 116mm HHRUY i m
ZU19010094 FEAR—V S (a7 K=Y ) ¢ 116mm EAIRLY LD m
ZU19010095 HER=) T (=27 R=Y ) ¢ 116mm  [EfE S /b Ef L+ m
ZU19010016 HAR =Y ¢ 66mm K m
ZU19010017 ARV ¢ 66mm m
ZU19010018 HAR =Y ¢ 66mm A m
ZU19010019 R =Y ¢ 66mm  FRAEE m
ZU19010020 AR =Y ¢ 66mm  fERA m
ZU19010021 RS o 76mm #H m
ZU19010022 AR =Y ¢ 76mm PR m
ZU19010023 ARV ¢ 76mm i m
ZU19010024 AR =Y ¢ T6mm  FRAEA m
ZU19010025 ARV ¢ 76mm fE LA m
ZU19010026 HEAR =Y ¢ 86mm K m
ZU19010027 ARV ¢ 86mm m

2 P2k ENOD DU M= B ) & 4B 4% U THR T -
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Hiffia—t | K % # # M| & AT L]
ZU19010028 Y d— AT et ES =
ZU19010029 TV TV Rt ES =
ZU19010030 NF AT HYE ES =
ZU19010031 RPN T I [a] =
ZU19010032 FRUEET AR -8+ =] =
ZU19010033 RPN BHRLY A =] =
ZU19010034 RPN EARCD L [A] =
ZU19010035 EES VN 1k 70 b TR =] =
7U19010036 CES VN LS [] =
ZU19010037 ALK T 2B Wik (2.5MN/m2LLT) B} =
ZU19010038 LR R R PTG (2.5~10MN/m2) =] =
ZU19010039 ALK Tl 2B R (10~20MN/m2) B} =
ZU19010040 BLds Kk R F—H—ik Al =
ZU19010041 BI5GB =k =] =
ZU19010042 Bds Kk — X Al =
ZU19010043 BI5GB —EEN =] =
ZU19010044 Bds Kkl Bikik =] =
ZU19010045 Ay =—T VR YT T m =
7U19010046 AT X B AR 20kN m =
ZU19010047 AT K EE AR 100kN m =
ZU19010048 H—r7 La— B ARR A m =
ZU19010049 R—sT Na— AR ZHEEN m =
ZU19010050 UNERE:H 50mEL T t =
ZU19010051 N S 50mi# 100mLL F t =
ZU19010096 R AL (72 —) 100mEA T t =
ZU19010097 Frpk g (7 n—7) 100m# 300mLL T t =
ZU19010098 RRERAER (79 —F) 300mi 500mLA t =
ZU19010099 Frpk g (7 n—7) 500m#1000mEL T t =
7U19010100 B L — LT 50mLL T t =
ZU19010101 LU 50mi# 100mLL F t =
7U19010102 B L — L 100m#200mLL T t =
ZU19010103 L — L 200mA#300mLL F t =
7U19010104 B L — L 300mA#500mEL t =
ZU19010105 L — L 500m#1000mEL T t =
ZU19010106 L — VIR 50mLL T T =
7U19010107 B L — VR 50mi#A 100mEL T T =
ZU19010108 B/ VIR 100m#A200mEL T TP =
ZU19010109 EL— VAR 200mE300m A T T =
ZU19010110 B/ VIR 300mAA500m LA F TP =
ZU19010111 EL— VAR 500m#1000mEL T i =
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Wiffia— | HK # i # % B | & @ Nasaye "5
ZU19010112 K T ES0.3mEL T & =
ZU19010113 * TR ES0.3mi# T =
ZU19010068 e &t =
ZU19010069 * fEURHE S 15~30/% i =
ZU19010070 AR S 30~45/ &Pt =
ZU19010071 * fEURHE S 45~60JE i =
ZU19010072 * KR 1mEL T &Pt =
ZU19010073 * KRS 3mEATF i =
ZU19010074 * KR 5mPA T &t =
ZU19010075 * KRS 10mEL T T =
ZU19010076 o YE(E R OB e =
ZU19010077 * PR E m =
ZU19010078 * BREifRA RA &t =
7U19010079 * RAEFLEA%E T =
ZU19010080 * K R ERR) 20mPA_E150mEL T &Pt =
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